

شریعه سرٹیفیکٹ

الحمد للہ فیصل بینک سال 2009 سے اسلامی بینکاری کرتا آرہا ہے جس کے تحت تمام تجارتی خدمات و مصنوعات (Services and Products) کی فراہمی شریعت کے مقرر کردہ اصول و ضوابط کے مطابق کی جاتی ہے اور جس میں فیصل اسلامی بینکاری اسٹیٹ بینک آف پاکستان کے شعبہ اسلامی بینکاری اور فیصل بینک کے شریعہ بورڈ کی طرف سے جاری کردہ ہدایات اور قواعد و ضوابط کی پابندی ہے۔ فیصل اسلامی بینکاری میں رقوم جمع کروانے (Deposit) اور سرمایہ کاری (Investment) کی درج ذیل خدمات اور سہولیات متعارف کروائی گئی ہیں۔

فیصل بینک میں رقوم کی وصولیابی کے لیے درج ذیل دو طریقے اختیار کیے جاتے ہیں۔

ا۔ جاری کھاتہ (Current Account)

فیصل اسلامی بینکاری اس کھاتے میں جمع کروائی جانے والی رقوم قرض کی بنیاد پر وصول کرتا ہے۔ کھاتہ دار کسی قسم کے نفع اور نقصان میں شریک نہیں ہوتا۔ اور جب کھاتے دار اپنی رقوم واپس طلب کرتا ہے تو بینک اسے پوری رقم بلا کسی زیادتی یا نقصان کے ادا کرنے کا پابند ہوتا ہے۔

ب۔ بچت / میعاد کی کھاتہ (Saving Account / Investment Certificate)

بینک اس کھاتے (Account) میں جمع کروائی جانے والی رقوم معروف اسلامی طریقہ سرمایہ کاری ”مضاربت“ کے تحت وصول کی جاتی ہیں۔ جس کے مطابق کھاتے دار کی حیثیت ”رب المال“ یعنی (سرمائے مالک) کی اور بینک کی حیثیت ”مضارب“ (یعنی سرمائے سے کاروبار کرنے والے) کی ہوتی ہے، ان کھاتوں میں جمع شدہ رقوم کو آگے نفع بخش کاروبار میں لگایا جاتا ہے، جس سے حاصل شدہ نفع / نقصان بینک اور کھاتے داروں میں مضاربت کے شرعی اصولوں کے مطابق تقسیم کیا جاتا ہے۔

بچت کھاتے بھی ایک متعین مدت کے لیے ہوتا ہے جیسے میعاد کی کھاتہ کہتے ہیں جس میں جمع کروائی جانے والی رقوم پر نفع اور نقصان مضاربت کے شرعی اصولوں کے مطابق ہے۔

ج۔ سرمایہ کاری / فنائنگ (Investment / Financing)

جو رقوم درج بالا طریقے سے وصول کی جاتی ہیں ان سے سرمایہ کاری کر کے نفع کمانے کے لیے مختلف اسلامی طرق ہائے تمویل (Modes of Financing) اختیار کیے جاتے ہیں، جس میں تجارت ”اجارہ“ (کرایہ داری) اور شراکت داری وغیرہ کے معاملات شامل ہیں۔ ہم تصدیق کرتے ہیں کہ فیصل بینک اسلامی بینکاری کی خدمات اور مصنوعات شرعی اصول و ضوابط کی بنیاد پر وضع کیے گئے ہیں اور شریعت کے اصول و قوانین کے مطابق چلایا جاتا ہے۔

محمد عبداللہ

مفتی محمد عبداللہ

ریزیڈنٹ شریعہ بورڈ ممبر

استاذ علوم اسلامیہ

ڈاکٹر مفتی خلیل احمد اعظمی

ممبر شریعہ بورڈ

استاذ جامعہ دارالعلوم کراچی

مفتی محمد محبت الحق صدیقی

چیئرمین شریعہ بورڈ

استاذ جامعہ دارالعلوم کراچی